
 
REFERAT FRA ÅRSMØTET SESONGEN 2005 

 
Årsmøtet ble holdt på Bjørnehiet, Vikingland på Skei, fredag 10.februar 2006. 

 
*  Erik ønsket 18 fremmøtte medlemmer velkommen, og informerte om at klubben nå 

har fått formannsklubbe til bruk på årsmøtet. Denne ble gitt av Arne Melbø på 
jubileumsfesten, og den er laget av hans far. 

* Årsmøteinnkallingen ble godkjent. 
* Erik Skumlien ble valgt til møteleder. 
 
* Kristin Rundtom leste årsberetningen for 2005. Starta sesongen med medlemsmøte på 

BP med informasjon om NMCU. Avrustningskurs Frya Flyplass og førstehjelpskurs 
Gausdal Ungdomsskole ble arrangert i samarbeid med Lillehammer Mc-klubb. 
Mjøsrunden ble gjennomført med stor oppslutning fra Gausdal. 
Har vært to overnattingsturer, til Røros og Geiranger. To søndagsturer også, til Årdal 
og over Valdresflya. I tillegg har det vært tirsdagsturer. I sommer var en av dem lagt 
til Espedalen der det ble arrangert grillaften. Klubben stilte oså i år opp på falmiliedag 
i Klokkerhaugen, og på Gausdalsdagen der vi hadde 4-hjuling- og barnekjøring, samt 
loddsalg. 5–års-jubileet ble markert med fest på Skei Fjellkro i november. 
 

      * Harald Peter Kvisberg leste opp regnskapet, som ble godkjent. Saldo bank 
pr. 31.12.05: 18.534,- ( medregnet lager av klubbeffekter  har vi totalt 28.128,-) 
 

* Forslag til budsjett for 2006 ble gjennomgått av Erik. Det viser et overskudd på kr 
8250,- Dette betyr at vi i kommende sesong kan bruke litt mer penger på noe som 
kommer medlemmene til gode. Det kom forslag om at det kunne sponses mer fra 
klubben på f.eks julebordet, innkjøp av hjelmer i små størrelser til  bruk ved 
barnekjøring eller innkjøp av trådløst sambandsutstyr til bruk ved turer. Det ble 
enighet om å undersøke priser og kvalitet på slikt utstyr, da folk hadde ulike erfaringer 
ved bruk av dette. 

 
* Leder i valgkomiteen Anne Helene Sagbakken leste komiteens innstilling til styre og 

valgkomite. Harald Peter har sagt fra seg vervet som kasserer. Arne Gunnar og Lasse 
har sagt ja til gjenvalg i styret, Anne Helene har sagt seg villig til gjenvalg i 
valgkomiteen, og Jostein som revisor. 

   Valgkomiteens forslag ble klappet inn som følger: 
 Styret 2006:  
 Erik Skumlien   leder  (1 år) 
 Arne Gunnar Noreng  nestleder (2 år) 
 Marit Gander   kasserer (1 år) 
 Kristin Rundtom  sekretær (1 år) 
 Lasse Follestad  styremedlem (2 år) 
 
 Jostein Bye   revisor  (1 år) 
 
 Valgkomiteen 2006: 
 Odd Aulstad   leder  (1 år) 
 Marte Stine Skålenget medlem (2 år) 
 Anne Helene Sagbakken medlem (3 år) 
* Det var ikke kommet inn noen skriftlige saker til styret for behandling på møtet.  



 
Det ble ytret ønske fra salen ved Odd Aulstad om at klubben kanskje bør arrangere et 
Mc-treff eller dra på andre treff. Dette bør diskuteres av styret. I år skal Norgestreffet 
arrangeres i Trondheim første helga i juni, og det kunne kanskje vært en ide å legge en 
av våre overnattingsturer dit? 

 
Det er kommet brev fra Krokvik om at Solør/Vinger/Odal-Mc har lånt Vålerbanen 
5.mai, og Gausdal Mc-Klubb er invitert. Påmeldingsfrist er 20.mars, og det koster kr 
600,- pr.pers (400,- for NAF-medlemmer) å delta. 
Sparby Løken hadde forslag om at klubben kunne sponse litt av dette for 
medlemmene, da vi har overskudd i budsjettet.  Lillehammer Mc-klubb er også 
invitert. 
Erik informerte om at Lillehammer Mc vil samarbeide med skyss til mc-messa 
11.mars. Motorspeed sponser buss, og det blir satt av 25 plasser til hver klubb 
foreløpig. Her gjelder førstemann til mølla, og ny påmeldingsfrist er nå satt til 1.mars. 
Der vil bli arrangert loddsalg der det er mulighet til å vinne en inngangsbillett til 
messa. 
Det er kommet mail fra forhandleren Ride på Lillehammer. De ønsker å ligge inne på 
sponsorsida vår på nettet. De gir medlemmer et tilbud om 25% avslag på Pirrelli-dekk. 
Det ble ytret ønske fra salen om å undersøke mulighet for rabatt på  Mc-huset også. 
7 stykker i klubben vår er medlemmer i NMCU, og det ble sendt rundt skriv med ulike 
tilbud fra organisasjonen som styret har mottatt. 

 
* Leder Skumlien avsluttet med å takke for tilliten nok en gang, takket styret for jobben 

 gjennom året som har gått, rettet takk til Harald Peter Kvisberg som kasserer og ønsket 
Marit Gander velkommen i styret. Stor takk til Kjell-Gunnar for jobbing med nettsida 
vår. Nesten alle medlemmene har nå mailadresser, og info på nettet fungerer bra. 
Når det gjelder neste sesong ønsker Lillehammer Mc mer samarbeid med oss, og 
ønsker et felles styremøte, noe vi ser positivt på. Det kan da bli muligheter for å dra på 
overnattingsturer sammen, og at vi kan delta på deres ukentlige onsdagsturer, mens de  
er med på våre tirsdagsturer. 
Når det gjelder turer satses det på 2 overnattingsturer, 1 med 1 overnatting og 1 med 2 
netter borte neste sesong. Forslag til turmål mottas med takk, også for tirsdagskjøringa. 
Denne blir som i fjor lagt ut på nettet, enten for hele sesongen på forhånd, eller uke for 
uke. Angående medlemsmøter trenger vi aktuelle tema, forslag mottas også her fra 
medlemmer. 
Det er plass til flere medlemmer i klubben vår, og vi oppfordrer alle til å verve nye. 
Det ble takket for oppmøtet, og ønsket et nytt godt Mc-år! 

 
     * Klubben spandete pizza og en runde drikke til de fremmøtte.  

 
Referent 
Kristin Rundtom 
 
Møtereferat sendes til: 
Erik Skumlien  erik@stensgaard.no 
Arne Gunnar Noreng noreng@bbnett.no  
Lasse Follestad  lassefol@bbnett.no 
Marit Gander  marit-ekeberg.gander@telenor.com   
Kristin Rundtom  minsten70@hotmail.com 

 
 
 




